

Objemová maska na vlasy Maliny a Acai 250ml



Objem, lesklé a poddajné vlasy, výživa, okouzľujúcí vôň. Obnovuje, hydratuje, chráni pred vonšjšími vlivy, zlepšuje vzhľad a kvalitu pramenů, předchází křehkosti a nadměrnému vypadávání vlasů.

~~85,00 Kč~~ **85,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 85,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [ORGANIC SHOP](#)

Organic Shop Raspberry & Acai Hair Mask

Typ vlasů: všechny typy vlasů

- Bez parabenů a silikonů
- 99% přírodních složek
- COSMOS certifikace

Organic Shop Maska Maliny a Acai pro objem vlasů je dokonalým přírodním léčitелеm, který pomáhá udělat prameny nádherně husté a husté bez jakéhokoli poškození. Speciální produkt navržený pro optimální péči o jemné, volné kadeře.

Maska na vlasy Raspberry & Acai, která neobsahuje škodlivé chemikálie, je založena na kombinaci **malinového extraktu a acai oleje**. Díky správně zvoleným účinným látkám maska nejen dodává objem, viditelně vlasy obnovuje, ale také je posiluje, **předchází křehkosti a nadměrnému vypadávání vlasů**. Intenzivně nasycuje vlhkostí a živinami, chrání před vnějšími vlivy, zlepšuje vzhled a kvalitu pramenů.

Dejte svým vlasům intenzivní ovocnou podporu a objem. **Organické maliny** s vysokým obsahem vitamínu C zanechávají vaše vlasy lesklé a poddajné. **Organické Acai** pomáhá zesílit vlasy po celé jejich délce díky obsahu vitamínů A, E a B a zanechává je **posílené, rozzážené a plné sladké vůně**.

Způsob použití: Aplikujte masku na umyté, vlhké vlasy, nechte působit 3 - 5 minut, poté opláchněte. Při pravidelném používání vám produkt umožňuje dosáhnout nádherného výsledku a každý den zlepšuje kadeře po celé délce.

Ingredience: Aqua, Cetearylalkohol, Distearoylethyl Dimonium Chloride, Cocos Nucifera Oil, Glycerin, Ovocný extrakt Rubus Idaeus *, Ovocný extrakt Euterpe Oleracea *, Ribes Nigrum Leaf Water *, Vaccinium Macrocarpon Fruit Extract *, Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride Kyselina, kyselina dehydrooctová, benzoát sodný, sorbát draselný, CI 77491.

Země původu: Rusko

Vyrobeno v: Estonsko

Objem: 250 ml
